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Venezia 05/12/2024

Oggetto: lettera di incarico Workshop “Oltre La Tradizione”

Facciamo seguito agli accordi intercorsi per confermarLe l’affidamento dell’incarico di assistenza ospiti nei giorni del Workshop Oltre La Tradizione che si terrà dal 12 al 13 dicembre 2024. La sua attività consisterà nel supporto all’organizzazione in qualità di hostess.
La Sua collaborazione si svolgerà a decorrere dal 12/12/2024 fino al 13/12/2024, per un massimo di 2 giornate complessive, stabilite in accordo con il responsabile scientifico del progetto; a tale data si intenderà disdetta senza necessità di ulteriore comunicazione. 
Per l’attività prestata Le verrà riconosciuto un compenso lordo di euro 250,00 € (duecentocintanta/00) comprensivo delle ritenute, degli eventuali oneri previdenziali dovuti, di tutte le spese che Lei sosterrà per l’espletamento dell’incarico e di quant’altro non espressamente citato. 
L’importo netto sarà versato al termine dell'incarico, a 30 gg. f.m. dalla data di presentazione della “notula di prestazione occasionale”, correttamente compilata e contenente le informazioni per il computo.
Il Comitato Nazionale per le celebrazioni dei 700 anni dalla morte di Marco Polo sarà titolare in via esclusiva di tutti diritti concernenti l’eventuale materiale predisposto in relazione al presente incarico, con la sola eccezione del diritto morale d'autore, qualora applicabile. Essa potrà quindi liberamente disporne nell'ambito delle proprie attività e nell'ambito delle attività dell'Ateneo.
Con la sottoscrizione della presente, Lei garantisce inoltre che l’eventuale materiale da Lei predisposto non viola diritti di terzi, inclusi, tra l’altro, diritti d’autore, i brevetti, marchi, segni distintivi i segreti industriali, diritti provenienti da contratti o licenze, e si obbliga a manlevare e tenere indenne Fondazione Università Ca' Foscari da qualsiasi pretesa, richiesta di indennizzo o risarcimento che possa essere avanzata da terzi per lesione di tali diritti.
Il possesso delle dovute autorizzazioni e il corretto utilizzo del materiale stesso, secondo quanto previsto da eventuali accordi in essere tra Lei e soggetti terzi titolari del diritto d’autore su tutto o parte del materiale presentato, è di Sua esclusiva responsabilità.
Ove Lei sia dipendente della Pubblica Amministrazione, l’efficacia del presente incarico e di tutti i diritti ed obblighi che ne derivano si intende sospensivamente condizionata alla consegna al Comitato Nazionale di copia dell’autorizzazione prevista dall’art. 53 del D.lgs. n. 165 del 2001 da parte dell’amministrazione si appartenenza.
Lei si impegna a mantenere strettamente confidenziale ed a non diffondere, sia durante il rapporto di collaborazione instaurato con la presente lettera d’incarico che dopo la sua cessazione, il contenuto della lettera d’incarico stessa, nonché le informazioni riservate e generalmente non accessibili al pubblico di cui venga e/o sia venuto a conoscenza nel corso dell’espletamento dell’incarico.
Il Comitato Nazionale per le celebrazioni dei 700 anni dalla morte di Marco Polo si intende esonerato da ogni responsabilità per eventuali danni personali o materiali da Lei subiti nell’espletamento dell’incarico. 
[bookmark: _Hlk527478316]Qualora le modalità di esecuzione dell’incarico, come qui regolate, dovessero comportare un allungamento dei tempi di esecuzione dell’incarico, una sospensione dello stesso e/o un annullamento, le parti concorderanno in buona fede i nuovi termini del presente incarico, per quanto riguarda sia la durata dello stesso, che per eventuali scadenze intermedie concordate per la consegna di documenti o altri deliverables, senza alcuna responsabilità a carico suo.
Resta inteso ed accettato dal collaboratore che in caso di annullamento dell’evento, qualora alla data dell’annullamento il collaboratore non abbia erogato alcuna prestazione (totale o parziale) nulla sarà dovuto, essendo venuta meno l’attività oggetto del presente incarico.
Si dà altresì atto che ciascuna clausola del presente accordo è stata oggetto di specifica negoziazione ed approvazione, non facendosi pertanto applicazione degli artt. 1341 e 1342 c.c.
Restando in attesa di ricevere copia della presente firmata per accettazione, Le porgiamo distinti saluti.

Venezia, 05/12/2024

Il Tesoriere
Dott.ssa Chiara Regazzo

Per accettazione 					    	    --------------------------------------
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